

# 利比亚示威者称控制 80% 领土

## 我国空军派 4 架飞机赴利比亚 已撤出近 2.9 万人

2月27日,利比亚局势动荡进入第十二天。卡扎菲的儿子赛义夫称,在利比亚3/4国土上人民的正常生活仍在继续。但示威者却声称已经控制了80%的利比亚领土。

在利比亚的中国公民继续在中国驻外使领馆的安排与接应下撤离。根据中国外交部提供的数字,截至2月28日10时,中国已从利比亚共撤出近29000人。



卡扎菲山中奢华行宫被捣毁,地下竟有防核设施

### 我国空军派 4 架运输机

据中国外交部网站消息,截至2月28日10时,中国已从利比亚共撤出近2.9万人。其中约2500人已回国,约23000人安置在第三国,约3400人在赴第三国途中。

2月28日下午,经中央军委批准,空军4架伊尔-76型运输机从乌鲁木齐地窝铺国际机场起飞,飞赴利比亚塞卜哈机场,执行撤离我在利比亚人员任务。这是

空军首次派运输机赴海外执行撤离我人员回国任务。

中国民航局决定自3月1日起,在每天派出15架飞机的基础上,再增派5架飞机接回中国在利比亚人员。届时,每天在中国与地中海地区穿梭飞行的中国民航飞机将达到40架次,预计每天可接回同胞近6000人。

### 示威者称控制 80% 领土

据总部设在阿联酋迪拜的阿拉伯电视台2月27日报道,利比亚首都的黎波里西部的重镇扎维耶当天被示威者占领。但示威者却声称已经控制了80%的利比亚领土。

在被示威者占领的东部城市班加西,已宣布辞职的司法部长阿卜杜·贾米勒2月26日宣布决定建立“临时过渡政府”,这一决定受到不少人的欢迎。据当天稍晚一些时间的消息说,利比亚驻华盛顿大

使支持这一做法。

赛义夫2月26日在接受阿拉伯电视台的专访时强调,现在利比亚发生的一切完全是西方国家的阴谋,是在内部势力的配合下,西方反利比亚敌对势力和国家旨在颠覆、瓦解利比亚的一场政治阴谋。

据联合国估计,利比亚示威自2月15日爆发以来,已有超过1000人丧生。总部位于日内瓦的联合国难民署2月27日称,在过去一周中有逾10万人逃离利比亚。

### 英特种部队救出 150 人

英国空军2月26日秘密动用运输机从动乱的利比亚南部沙漠油田成功营救约150名各国被困者,被英国媒体集体盛赞为“犹如动作电影般扣人心弦”。

这次营救也为早前一直遭受“利比亚撤侨不力”困扰的英国政府挽回面子。英国《观察家报》2月27日说,这次秘密营救计划是在此前首相府的紧急安全会议上做出,该计划高度保密,从首相卡梅伦到国防大臣福克斯,没有一名高官透出营救的口风。英国《每日镜报》2月27日说,这次营救行动没有得到利比亚卡扎菲

当局的任何协助,完全是英军独立完成。英国这次派出两架C-130“大力神”运输机,搭载英国最精锐的特种部队“特别舟艇中队”。从他们预计设定的路线秘密潜入利比亚第二大城市班加西的南部地区。

一名被营救者表示,整个行动非常保密,他们几乎是最后一刻才被告知营救行动。另一名被营救的人回忆说,他们被接上运输机等待起飞时,曾听到附近有激烈的交火声。英国广播公司说,这两架满载被营救者的军用运输机已抵达地中海国家马耳他。

## 200 中国工人勇斗歹徒 石头对战冲锋枪

2月27日上午,搭载着从利比亚撤出的21名伤员的飞机抵达首都机场。120急救车早已在T3航站楼等待。伤员一下飞机便被接到积水潭医院治疗。

2月18日晚,中国水利水电第二工程有限公司(简称“中水二局”)驻利比亚工人为保卫公司财产,与歹徒发生激烈冲突,多名工人受伤。

18日晚6时许,中水二局位于利比亚斯帝哈目瑞的项目部工地西门口出现了几名手持霰弹枪的利比亚青年,他们时不时朝空中放着冷枪。范海民说,“周围荒无人烟,这几个年轻人明显是冲我们来的。”

随即,项目部领导召集所有工人开紧急会议并决定,与门外歹徒抗争,保卫公司财产。“大家要团结,不能被打散了。”范海民记得领导们当时这么说。

当时项目部一共200多人,大家聚集在项目部空地上。西大门已经被撬开,到晚上7时许,歹徒已经聚集了50多人。200多名工人与50多名歹徒相隔300米对峙。

瓦工李长青说,歹徒手中拿着各种枪,有霰弹枪、手枪、冲锋枪和手雷等,而工人手中只有石头和棍棒。但就是凭着这些,逼退了多次进攻。“很多人都拿着石头往前冲。”

晚上8时许,战斗进行到最激烈的时刻。工人们手持石头和棍棒向前冲,歹徒开枪,多名工人受伤。

战斗从晚8时一直持续到夜里12时30

分,工人因手中没有武器,最终选择撤退。撤退过程中,范海民腿部中霰弹30余颗。

当工人们向山坡上跑时,而歹徒仍然在一边开枪,一边追赶,甚至一把火点燃了项目部的房子。

工人们在山坡上找到了一个羊圈,其中有两座小房子,伤员们在屋内休息,没有受伤的人在屋外放哨。

天亮后,中水二局与中水十六局的工人会合。双方于19日上午转移到利比亚东北部城镇迈尔季。由于医疗条件太差,范海民等多名伤员又被转移到了利比亚第二大城市班加西。

范海民说,到了班加西医院后,发现医院中根本没有医生,只有两三个护士。医院院长告诉他们,给他们做不了手术,只能上一些药。就在伤员们打算离开时,发现医院已经被包围,远处传来隆隆的炮声。“我们已经离不开了。”范海民说。

21日,院长出面让医院外的歹徒散开。幸好,项目部的阿拉伯语翻译从外面弄来一辆车,才得以带着伤员离开班加西,又回到了迈尔季。

24日,项目部工人乘坐车辆,在持枪人员的保护下开始撤离。撤离分为两个方向。300多人乘坐几十辆车通过陆路向埃及进发;伤员和其余的工人乘车到班加西乘坐前往希腊克里特岛的轮船。

星报综合

# 蒙古新药, 拔喉毒 15 天根治老咽炎

### 喉毒, 咽炎反复发作的罪魁祸首

季节更替, 天气变化无常, 很多咽炎患者会觉得咽部不适, 咳之不出, 咽之不下, 嗓子发干发痒, 引发刺激性咳嗽, 并伴有灼热感、烟熏感、异物感等, 严重的时候说一句完整的话都困难。

专家指出, 这是因为咽喉部受到温差、用嗓量过大等刺激, 产生了病变的“病菌脓性分泌物”俗称“喉毒”。普通药物难以治本, 导致反复发作损伤了咽喉, 形成了咽炎。

### 来自大草原的秘密

千百年来, 大草原上牧民们虽大口呛烟, 大口喝酒, 但是嗓音依旧嘹亮, 这是为什么呢? 其实, 这都源自一个在草原上流传了近千年的治咽炎的方子, 简单有效。它是以元代蒙医沙士穆苏著名的《瑞竹堂经验方》为基础, 采用丁香、石膏、甘草、玉簪花、广木香和可子六味大漠草药精确配比而成, 因其成药独特的散剂形态, 被命名为“玉冰清严六味散”。其独有的“离子清喉素”和“生津胶原酶”可以直接作用于“喉毒”, 具有针对性和有效性。

首先, “离子清喉素”会像磁铁吸附铁屑一样, 吸住并包裹喉毒, 且迅速将其排出体外, 而“生津胶原酶”可以重新全面修复因喉毒而受损的黏膜和神经组织, 由标本还咽喉部一个健康!

### 含服方便, 立马见效 15 天, 根治老咽炎

相比传统的中西药治疗, 蒙药“玉冰清严六味散”采取口含的形式, 快速作用于咽喉的不适部位, 见效更加迅速, 效果更加明显。初入口时, 便有一股冰凉劲直冲嗓子眼, 使得咽喉部的

刺痛、咳嗽、灼热感等不适症状立马得到缓解; 服用5天, 异物感, 干咳, 多痰, 嘶哑等症状完全消失; 15天后, 喉毒彻底拔除, 咽喉部彻底修复, 声音洪亮如初。还您工作生活一个最佳状态!

现在, 为了让广大的安徽患者优惠的体验“玉冰清严六味散”带来的神奇功效, 经中蒙制药董事会商议后决定, 在安徽市场开展“买3送1”活动, 让您花最少的钱, 一次性彻底解决老咽炎! 赶快拨打 0551-2139226 订购吧! 同时, 厂家承诺, 使用当天无效, 余货全退!



百姓问药

- |   |  |   |   |  |
|---|--|---|---|--|
| <p><b>指定经销:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●合肥市: 养生大药房(三孝口邮局斜对面)</li> <li>●光大药房(望江宾馆东大门南侧)</li> <li>●百家信大药房(宿州路州州烤鸭店斜对面)</li> <li>●双岗德胜药房(阜阳路城北10米)</li> <li>●天健八店(长江饭店楼下)</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>●康康大药房(三里庵家乐福对面)</li> <li>●君康大药房(铜陵北路好又多超市内)</li> <li>●商之都负一楼药品柜</li> <li>●乐普生商厦负一楼普济药房</li> <li>●广济大药房(大市场店/元一店)</li> <li>●肥东: 翔泰大药房(金鸣街对面)</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>●肥西: 派河大药房(房产局大楼楼下)</li> <li>●铜陵: 百草堂大药房(铜官山区政府隔壁)</li> <li>●惠民大药房(体育场旁)</li> <li>●阜南: 中心大药房(商厦西100米)</li> <li>●亳州: 人民大药房(盖益祥卖场对面)</li> <li>●淮南: 康平大药房(新朝阳医院对面)</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>●六安: 平安药房(皖西路二中队旁)</li> <li>●安庆: 宝芝灵药房(116海军医院旁)</li> <li>●巢湖: 康复大药房(东风路中医院对面)</li> <li>●蚌埠: 德康大药房(二院门诊斜对面)</li> <li>●池州: 同心堂大药房(秋浦一家人旁)</li> <li>●黄山屯溪: 尔康便民药房(安泰路家得利三店对面)</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>●淮北: 福寿堂药房(三马路妇女儿童活动中心对面)</li> <li>●宿州: 盛泰大药房(火车站西500米)</li> <li>●滁州: 阳光大药房(金光大道斜对面)</li> <li>●宣城: 仲景药店(敬亭美食街广告牌西)</li> <li>●芜湖: 瑞格大药房(二院对面)</li> </ul> |
|---|--|---|---|--|
- 市内免费送货 省内免费包邮